
Ｎｏ.２３ 白鳥保育園 

その他のご意見がありましたらお書きください。（上記の①～⑮に関することでも結構です。） 

① 保育園運営・内容について 

●先生方がいつも優しく見守ってくださるので、新しいことに安心してチャレンジできているようで、日々成長を感じ

ております。連絡帳はもちろん、送迎時に先生方や職員の方々から、今日はこんな可愛い姿がありましたよ、と

娘の様子を教えて頂けることも、大変ありがたく思っております。 

子供の成長に合わせてどのように接するのが良いか、また体調面など、子育てに関することも先生にご相談させ

ていただくことがあるのですが、いつも親身になってアドバイスをくださり、本当に感謝しております。 

工作やお部屋の飾り付け、先生手作りのおもちゃなど、季節感がありとても可愛いので、拝見するのをとても楽し

みにしています。 

●白鳥保育園に通わせて頂けていることに大変感謝しております。今後ともどうぞ宜しくお願い致します。 

●毎日の保育、ありがとうございます。ケガの報告についてですが、報告なく怪我をして帰ってくることがあります。

子供本人も泣かなかったり気づかなかったりしているのだと思うので、先生も気づかなかったのかな？と思うこと

が多々あります。擦り傷くらいは大して気にしていませんが、ケガの報告はありますか？という問いに対しては報

告がある時とない時があります。ただ他にもお子さんがたくさんいるので 100%ケガに気づくことは難しいことは承

知しています。安全に元気に楽しく過ごしていてくれたらそれでいいと思っていますので、先生を責めるつもりは

ありません。毎日笑顔で迎えてくれて園庭で遊んだりお散歩に行ったり季節ごとの遊びを提供してくれたり、本当

に感謝しています。どこの保育園がいいかなと迷っているご家庭があった薦められる保育園だと思います。これ

からもよろしくお願いします。 

●子供の怪我について、帰宅後気づく事があるのでなるべく降園時に教えてほしい。 

【お答えします】 

この度はご心配、ご迷惑をおかけいたしましたこと、お詫び申し上げます。 

職員間でも共有させていただき、お迎えの時に伝達もれのないよう努めてまいります。保育の中での怪我や

体調不良に関しましては、職員の中で連携をしながら子どもたちの変化に対応しております。同時に子どもた

ち一人一人を大切にし、成長を促しながら興味や関心を広げていけるような活動もしております。たくさんの経

験の中で育っていく子どもたちの姿と保育に今後ともご理解をいただけると幸いです。 

また、気になることがありましたら、その都度担任までお知らせください。 

 

●個人の連絡帳がなくなり、我が子の普段の様子がわからない為（まだ自分で具体的に話せる年齢でもないので）

せめてお迎えの時に一言でも何か報告があったら有り難いです。 

 また、朝から連絡したい事項があっても記入する欄もなくなったので、結局電話をしないといけないので、もっと

ルクミーを有効活用出来たら良いのにと感じます。 

【お答えします】 

連絡ノートがルクミーへ移行したことを受け、夏の間（プール期間）のみ幼児クラスも体調管理把握のため、 

ルクミーを開放しておりました。ご協力ありがとうございました。葛飾区の公立保育園では連絡ノートの使用は

０歳児（はと組）、１歳児（あひる組）、２歳児（ぺんぎん組）が対象となっております。クラスの日々の様子は【お

たより配信】にて配信しております。今日の様子をお読みいただき、お子さんとの会話の中で保育園での出来

事を親子で共有していただけたら幸いです。また、担任と保護者の方と日々のコミュニケーションを大切にして

いきたいと思います。朝・夕などお気軽にお声がけいただき、担任以外の園長・主任・当番職員等にもご心配

なことはいつでもご相談ください。 



② 職員について 

●園長先生をはじめ先生方、調理の方、用務の方、職員の皆様が子供にめいっぱい愛情をもって接してくださって

おり、とても感謝しております。娘は少し気が小さいところがあるため、上手く馴染めるか最初は心配しておりまし

たが、先生方が娘の気持ちに寄り添って、個性も踏まえて優しく接してくださるので、娘も心から安心して保育園

で過ごせているようで、とても安心しております。 

●保育園に行き渋る日もまだまだありますが、迎えの際には元気いっぱいに笑顔で過ごしている姿を見ると、いつ

も安心しています。行事はもちろんですが、日々の中でも楽しみや学びをより深められるような活動がたくさんさ

れていて、子どもの姿からも心から楽しんでいるのが伝わってきます。 

 私たち親に対しても、子育ての思いや悩みを親身に聞いてくださり、本当に心強いです。 

 日々お忙しい中でも、優しく丁寧な保育をして頂き、先生方、職員の皆様にはとても感謝しています。 

いつもありがとうございます。優しく、時には厳しく保育していただき感謝しています。 

 

③ 施設面について 

 

④ 安全管理・危機管理について 

●普段いつもお世話になっております。防犯の観点でインターホンを押したらそのまま開けることはあるので、これ

だと防犯の意味がないと思います。忙しいなかですが、名乗ってから開けていただくことを徹底したほうがいいと

思います。 

【お答えします】 

ご意見いただき、ありがとうございます。また不安な思いをさせてしまい、申し訳ありませんでした。基本は

名前を伺いお顔を確認してからインターホンの対応をしております。マスクを着用されていたり、室内の子ども

たちの声が重なったりすると、うまく名前を聞き取れないことがあります。またインターホンの手前（足元）に、

立ち位置の目印として足型マークを貼りました。足型の上に乗っていただき、マイクに向かってお子さんのクラ

ス名とお名前をはっきりと大きな声でお話ください。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

⑤ 園行事について 

●せっかく 1 日の休みを取らなければならないので、運動会 30 分は少し寂しい感じがしました。 

【お答えします】 

貴重なお休みを保育園の活動のためにお時間をいただき、ありがとうございます。かわいいお子さんの姿

を十分にご覧になりたいというお気持ちは重々承知いたしております。コロナ禍より各クラス対応とさせていた

だいております運動会は、ゆったりしていて見やすかったというご意見もいただいております。今年度運動会

には各クラス入れ替えの時間を含めて、１時間ずつ時間を設けておりました。気候の影響で暑さの厳しい中、

日陰も工夫して作っておりますが、保護者席まで十分に日陰が確保できない現状もあります。子どもたちの集

中力を考え、時期や時間、暑さ対策、安全面にも十分配慮していきながら、今後行事開催の際には検討して

まいります。 

 

⑥ 保健関係について 

 

 

 



⑦ 食事について（給食・おやつ・献立等） 

●給食やおやつもとても美味しそうで、工夫を凝らした美味しい給食やおやつを作って頂き、娘に笑顔で接してくだ

さる調理の皆様に感謝しております。 

●園に掲示される献立表ですが月替わりの貼り替え日が若干遅いのできちんと１日には貼り替えられていてほし

い。 

【お答えします】 

保育園の食育活動に関心を寄せていただき、ありがとうございます。ひらがな献立が月初(１日)に貼り替え

られなかったことについてお詫び申し上げます。献立表は月末にルクミーで配信しておりますので、そちらを

主にご覧いただけると幸いです。また、当日の献立につきましては、給食の写真展示横のホワイトボードに掲

示しておりますのでご覧いただき、お子さんとの会話につなげていただけるとうれしいです。 

ひらがな献立につきましては、食育活動の取り組みとして、幼児クラスにて掲示していきます。 

 

⑧ 園独自の質問 

「今年度より保育参加・参観を行っております。ご意見・ご感想をお聞かせください。 

 

●いつも笑顔で親子共に接していただき本当にありがとうございます。保育参加を体験してみて、いつもの状況が

より分かり保育士さんに見守られながら日々成長しているんだなと感じました。また保育園でお友達や保育士さ

んから見たり聞いたりして覚えたことを家でもよくやっていてこうした合流の大切さ(家にいたらなかなか出来ない

こと)を実感しています。今は少しづつ自分で出来ることが多くなってきて成長が 1 番分かりやすい時かもしれま

せん。お忙しい中毎日連絡帳に今日の出来事と我が子についても載せてくれるので見るのがとても楽しみです。

日々の状況を知れる事はとてもありがたいです。 

●できれば毎年行ってほしいです。 

●最高でした。もう毎月やっていただきたいくらい最高でした。我が子のお友達とのやりとりを見ることができて、お

友達ともふれあえて、ぐっと距離が縮んだように感じます。もう最高でした。又、先生方はいつ休憩をとっているん

だ？と心配になるくらい、子供たちに寄り添っていただいているので感謝しかありません。いつも怪獣軍団を見守

っていただき本当にありがとうございます😊これからもよろしくお願いします！自分の子供だけでなく、お友達とも

触れ合うことができて、保育参観後は送迎などでお友達に声がかけやすくなりました。クラスのお友達とも関わる

ことができたり、日頃どんな風に過ごしているのかも見ることがてきてとても嬉しかったです！ありがとうございま

した。 

●一言でいうととても楽しく良かったです！ぜひ来年も実施して欲しいのと年に一度と言わず二度くらいあったら嬉

しいです。普段なかなか知れない日常の生活がとても感じられたのとお友達さんもちゃんとお顔が見れて名前が

分かり一緒に遊べてとても楽しかったです。 

●子供達がどのように過ごしているのかどんなものを使って遊んでいるのかなどがわかりましたし、お支度の仕方

や先生やお友達同士の関係性や繋がりもなんとなくわかり、他のお子さんと一緒に遊んだり話たりする時間がと

ても楽しかったです。また機会があれば参加したいと思います。 

●保育"参加"なので普段どんな味付けの物を食べているのか、給食も食べてみたかったです。 

●初めての授業参観は普段の様子をゆっくり見れて良かったです。来年もぜひ機会を作っていただけますと嬉しい

です。よろしくお願いします。 

 

 



●両親で参加させて頂きました。園での我が子の様子やお友だちと過ごす姿が見られ、とても安心しましたし、楽し

い時間でした。同時に、先生方の細やかな配慮をたくさん感じました。毎日、ありがとうございます。 

●コロナでずっとなくなっていた保育参加にようやく行くことができ、先生やお友達とどう関わっているのか、友達と

のちょっとした喧嘩や譲り合い、給食の様子など…普段の子供の様子が見れてとても良かっです。そして先生へ

の尊敬の念がより強まりました！ 

●保育参観では、お友達や先生と色々な遊びをして、とても楽しそうな子供の様子を見ることができ、とても嬉しか

ったです。最初の慣らし保育の頃と比べると、お友達と並んで座り、先生に絵本を読んで頂いたり、皆で踊った

り、お友達と一緒に色々できるようになっていることに驚きましたし、とても嬉しかったです。 

●面談では保育園での様子も伺いながら、色々ご相談させていただき、本当にありがとうございました。 

保育参加では、私がいることが普段と異なるためか、子供が少しご機嫌斜めになってしまいましたが、園庭で楽

しそうに遊ぶ姿も見ることができ、とても素敵な時間を過ごさせていただき、本当に感謝しております。 

●もう少し頻度を増やして欲しい保育園での様子がわかり、よかったです。復活して良かったです。百聞は一見

に如かずと思いました。 

●給食の時間の様子はこれまで見られたことがなかったので、とてもよかったです。 

 

 職員の励みになる温かいお言葉をいただきまして、ありがとうございます。来年度も継続して開催してまいり

ます。 

 


